7 мая, четверг • 2015 год

№ 96 (6747) • Газета издается с 14 августа 1991 года • WWW.SPORT-EXPRESS.RU





ХОККЕЙ

ЧЕМПИОНАТ МИРА. Предварительный раунд. РОССИЯ - ДАНИЯ - 5:2

MAJIKUH HAYUHAET ПРОСЫПАТЬСЯ

Один из лидеров нашей сборной в интервью «СЭ» признался, что своей игрой пока недоволен

Евгений МАЛКИН: «НУЖНО ИГРАТЬ, А НЕ «РЫБАЧИТЬ»

Сергей ЯРЕМЕНКО из Остравы

- Показалось, сегодня вы выглядели свежее, чем в

- Согласен. Немного восстановился, перестроился и даже выспался. Чувствовал себя лучше. Партнеры на меня играли, давали возможность повозиться с шайбой. Но все равно было много потерь, такой уверенности, как раньше, еще нет. Тем не менее действия тройки мне понравились.

Вы даже подрались в конце...

- Да какая это драка? Так, потолкались, ничего осо-

- Не беспокоит, что уже 18 матчей не забиваете? Конечно, думаю об этом. Да и вы, журналисты, постоянно напоминаете. Но я смотрю на все позитивно. В хоккее случаются такие черные полосы. Сегодня, считаю, выглядел неплохо. Много владел шайбой, много двигался. Надеюсь, в следующем матче забью. - Чувствуете, что магнитогорская связка восстано-

- По одной игре тяжело судить. Поединок с американцами получился неудачным. Сегодня было намного лучше. Мы много разговариваем, обсуждаем. Где-то не хватает скорости. Надо прибавлять, больше работать. В целом своей игрой на команду недоволен. Постараемся действовать лучше.

Что именно не получается? - Мы не выполняем тренерскую установку, допуска-ем глупые ошибки. Стараемся «порыбачить», а нужно играть. Сзади не отрабатываем, останавливаемся и ждем передачи. Так не пойдет. Надо всем вместе идти назад и всем вместе - вперед. Вообще нужно играть строже. Любую ошибку будет сложно исправить.

> Вчера. Острава. Россия - Дания - 5:2. Евгений МАЛКИН пытается приструнить защитника Оливера ЛАУРИДСЕНА.



Вчера сборная России одержала достаточно блеклую победу над Данией.

Лишь в концовке наша команда преобразилась и показала качественный хоккей образца золотого Минска-2014.

Андрей КУЗНЕЦОВ

ведь мы уже играли с Данией в ситуации, когда по**т**беда была нужна во что бы то ни стало. Уже выхолили на викингов с пониманием: любая потеря очков чревата нервотрепкой потенциального пролета мимо плей-офф чемпионата мира!

Случилось это четыре года назад. В Братиславе сборная Вячеслава Быкова буксовала не подетски. Датчане за день до матча с Россией победили Латвию Олега Знарка и спасли себя от вылета из элитной группы. Отпраздновали потомки Ганса Христиана Андерсена тот «успех века» посказочному: притащили прямо в раздевалку пару ящиков дивного местного пива, лили пенный напиток на свитера и в себя, под телекамеры прямого эфира выходили в изрядном подпитии.

И вот эту не отошедшую от гулянки Данию сборная Быкова на следующий день еле-еле перебодала. Со счетом 4:3, заменой голкипера по ходу встречи, безобразной игрой в обороне и инфарктным штурмом ворот скандинавов на последних минутах. В общем, та еще победа.

До Остравы-2015 из той братиславской сборной доехали сразу пятеро - Ковальчук, Кулемин, Тарасенко, Куликов и Барулин Одно это массовое представительство игроков, помнящих, какой опасной может быть Дания, должно было стать гарантией: четвертый матч групповой стадии национальная команда спустя рукава катать не будет. Да и турнирные расклады обязывали к чистому, «трехочковому» успеху. В противном случае России, начиная с Дня Победы, пришлось бы выступать без права на осечку.

Здорово не только то, что вчера мы выиграли куда убедительней, чем в Братиславе-2011. Но и то, что победа над Данией дала несколько поводов для опти-

Разыгрывается Малкин. И передачи у суперфорварда шли, и финты, и серийные акции «оставь оппонента в дураках». Показалось, что причиной яркой игры уральца был не только полупрофессиональный уровень соперника. Двукратный чемпион мира действительно прибавляет. К тому же отмечу, что Малкин прак-

тически никогда не рвет с места в карьер. В золотом прошлогоднем Минске, к примеру, он раскочегаривался довольно долго, став настоящим лишь в матчах медального раунда. А на другом победном чемпионате мира в 2012-м, рвал и метал с первой встречи только потому, что едва ли не месяц готовился к главному турниру года в Новогорске. И, набрав «звенящую» форму, еще и переехал на два часовых пояса на запад. Что с точки зрения физиологии, прикладной биомеханики и прочих научно-медицинских материй вообще идеальная ситуация

В общем, настоящего Малкина ожидаем увидеть ближе к завершающей встрече группового турнира. Против финнов. Когда разойдется Тарасенко, сказать пока сложно. Беспокоит, что в отличие от старших товарищей молодой энхаэловец пока не прибавляет. Эндшпильный гол на классе - здорово, конечно. Но от этого форварда мы ждем большего.

Вообще Россия на этом чемпионате мира - крайне неоднородная, разнобойная команда. Есть те, кто прошел в апреле и Крым, и Рым, и пахоту по методике Знарка. Один из них, Мозякин, к всеобщей радости уже и забивать начал. Есть хоккеисты, подведенные к пику формы не в сборной, а в клубе. Я в первую очередь о суперзвене СКА, без результативности которого мы бы и с Данией мучились больше нужного.

А есть те, кого до медальных стандартов еще тянуть и тянуть Причем это относится не только к энхаэловцам. Но и к тем же Ковальчуку с Широковым. Пока эти нападающие выглядят бледнее, чем ожидалось. Не зря Знарок в концовке встречи с Данией держал обоих на лавке, перейдя на игру в три звена.

Ну а главным светлым пятном вчера стала последняя пятиминутка. Когда при скользких цифрах 3:2 подопечные Знарка заиграли в атаке по-настоящему. Забили два гола, могли еще три - и провели едва ли не самый содержательный на этом чемпионате мира отрезок наступательного хоккея.

Чемпионская Россия просы пается?

ФУТБОЛ

ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. 1/2 финала. Первый матч

«Бавария» Хосепа Гвардьолы не устояла перед гением Лионеля Месси

такому месси И ГВАРДЬОЛА НЕ НУЖЕН



Вчера. Барселона. «Барселона» - «Бавария» - 3:0. Хосеп ГВАРДЬОЛА.

БАРСЕЛОНА - БАВАРИЯ - 3:0 (0:0)

Голы: Месси, 77 (1:0). Месси, 80 (2:0). Неймар, «Барселона»: Тер Штеген, Даниэл Алвес, Пике, Маскерано (Бартра, 89), Жорди Альба, Ракитич (Хави, 82), Бускетс, Иньеста (Рафинья, 87), Месси, Суарес, Неймар.

«Бавария» (Мюнхен): Нойер, Рафинья, Бенатиа, Боатенг, Бернат, Мюллер (Гетце, 79), Лам, Швайнштайгер, Хаби Алонсо, Тиагу Алькантара, Левандовски.

Наказания: Хаби Алонсо, 35. Даниэл Алвес, 46. Бенатиа, 52. Бернат, 56. Пике, 66. Неймар, 69

Судья: Риццоли (Италия) мая. Барселона. Стадион «Ноу Камп». 95 639

зрителей. н знал, что все внимание будет приковано к нему. Он долго думал, как покажется из тоннеля и предстанет перед стотысячным «Ноу Камп». Впервые з жизни в роли... Гостя? Врага? Жертвы? Все кругом твердили, что будет именно так. Всё было против Гвардьолы.

талонцев. Последние матчи «Барселоны»: 6:0 с «Хетафе», 8:0 с «Кордобой»!

Против была сумасшедшая форма ка-

Против были сдутые результаты Пепа. Последние матчи «Баварии»: 0 забитых пенальти в серии с «Боруссией» и вылет из Кубка Германии, 0:2 от «Байера»...

Мюнхенцы - уже давно чемпионы страны, но кого это волнует? «Бавария» должна оставаться «Баварией». Даже без Алаба, Рибери и Роббена. Или она вовсю копила силы на этот полуфинал? Подобные разговоры принято считать чепухой, но ответ мог дать только первый из двух матчей легенд. Гвардьола против Месси, модник и провокатор Дани Алвес против зверя Швайнштайгера. Автор золотого гола чемпионата мира-2010 Иньеста против своего наследника Гетце, принесшего бразильское золото Гер-

мании. Висенте дель Боске и Йоахим Лев, разумеется, не могли пропустить такую встречу и в предвкушении уселись в ложе. Пробежала дрожь по телам тысяч зрителей в Барсе и миллионов - по всей планете, когда заиграл гимн Лиги чемпионов. Разбежались уже Нойер и Тер Штеген по своим половинам поля, а итальянец Риццоли приготовился дать старт спектаклю. Гвардьолы все не было..

Он выждал не театральную даже, а оскаровскую паузу. И его элегантный одинокий спуск по лестнице теперь - тоже

Прозвучал свисток Ришполи, и тут же стало крепнуть чувство страха за гвардьолову честь. Его заумная схема с тремя зашитниками если и уливила хозяев. то не осложнила им жизни. Скорее, наоборот, запутала самих мюнхенцев. Рафинья приклеился к Месси, как безумный фанат, а Суарес, казалось, вот-вот сделает свое дело. Уругваец требовал пенальти после контакта с Боатенгом. Убегал один на один, и только мастерство и шпагат лучшего вратаря мира Нойера сохранили нули на табло. А следом Суарес отдал было голевой пас, но Неймар умудрился попасть в Рафинью, расстреливая ворота с метра...

20 минут спустя Гвардьола опомнился, и схема «Баварии» получила четвертого защитника - Берната. «Барсу» это остановило, но знал бы Пеп, к чему это в ито-

À ведь сине-гранатовые не только перестали создавать острые моменты, но даже мячом владели не больше соперника. После шикарного дебюта это казалось сущим переворотом. Да еще грозный Левандовски в своей маске пригрозил Тер Штегену, едва не замкнув прострел Мюллера. После перерыва и вовсе пошла такая возня без опасных атак, что яркий старт казался уже чем-то из прошлой жизни. А те, кто пророчил нулевую ничью, довольно потирали руки.

Желтые карточки в обе стороны, фолы, борьба - план Гвардьолы, пусть и переработанный по ходу пьесы, мог сра

Но кто Пепу принес большинство титулов? Кого он боялся больше всех? Конечно же, Месси, из-за внимания к которому «Бавария» и пропускала на первых минутах выпады от Суареса и Неймара. Распределив силы между этой троицей поровну, мюнхенская оборона обречена была треснуть. Первая пробоина пришла от Берната, которого Дани Алвес обокрал и выдал пас на линию штрафной Лео Вторая - от Боатенга, который от финта аргентинца рухнул на газон как плюше вый медведь. Третья - от Бенатиа, прошляпившего создание искусственного оф сайда и позволивший Неймару убежать на рандеву с Нойером после паса... Месси Гвардьола разгромлен. На родной

Филипп ПАПЕНКОВ

О другом полуфинальном матче



«Ювентус» - «Реал» - стр. 8 80-я минута. Лионель МЕССИ отправляет второй мяч в ворота Мануэля НОЙЕРА.